

Efectúa patrullaje combinado la F.A.

Patrullaje combinado de efectivos militares y de seguridad, con participación de todas las unidades de la Fuerza Armada, se lleva a cabo en San Salvador, poblaciones del interior del país, carreteras, zonas costeras y rurales.

El objeto de la intensificación de la vigilancia, es el de hacer prevalecer la seguridad de los habitantes y sus propiedades, tratando con ello de cumplir con los principios fundamentales de la Fuerza Armada, según dijeron ayer voceros militares.

Por barrios, colonias, centro y periferia

de San Salvador, la vigilancia ha sido constante. Las entradas y salidas de la ciudad, se mantienen permanentemente vigiladas y hay estricto control sobre el tránsito de vehículos y peatones, tanto dentro de los sectores urbanos, como en la periferia, carreteras y todos aquellos lugares propicios para la actividad subversiva.

Las unidades más rápidas, de mayor capacidad combativa, como lo son el Batallón de Infantería de Reacción Inmediata Atlacatl (BIRIA), Primera Brigada

— Pasa a la página 17 —



EN CERRO SAN JACINTO. Patrullas combinadas del ejército y de los cuerpos de seguridad mantienen el control en la zona del Cerro de San Jacinto, donde ayer incursionaron grupos subversivos, que por espacio de dos horas hostigaron en la zona. Efectivos militares que acudieron al lugar de los acontecimientos, ejercen vigilancia en el Teleférico San Jacinto, situado en la cima de la montaña.



SEGURIDAD. Estos dos efectivos del Ejército, apostados en una de las principales calles de la colonia Amatepec, daban seguridad a los residentes en ese sector, donde ayer desde la madrugada hasta alrededor de las 8 de la mañana, se desató un intenso tiroteo cuando fuerzas del gobierno repelieron a grupos de extremistas que supuestamente venían a la capital a provocar desórdenes.

No se maltrató a los reos de Mariona: PH

Ni de palabra, ni física, ni moralmente se maltrató a ninguno de los reos de la Penitenciaría Central La Esperanza (Mariona), durante un cateo practicado en ese lugar el 18 del presente mes, indica la Policía de Hacienda en un comunicado de prensa dado a conocer ayer.

El texto del citado comunicado, es el siguiente: "La Dirección General de la Policía de Hacienda, considera necesario exponer al pueblo salvadoreño, la veracidad de los hechos sucedidos en la Penitenciaría Central "La Esperanza" (Mariona).

Que en cumplimiento a órdenes superiores, efectivamente el día 18 de los corrientes, una unidad de este cuerpo efectuó operaciones de registro dentro de las instalaciones de la Penitenciaría Central La Esperanza (Mariona), situada en jurisdicción de Ayutuxtepeque. Dicha operación se realizó con toda normalidad y siguiendo los procedimientos establecidos en los reglamentos militares respectivos.

Al iniciar la operación se encontró una documentación quemada, manifestando uno de los prisioneros

— Pasa a la página 38 —

Nueva Directiva del Instituto Masferreriano

El Instituto Masferreriano, realizó Junta General Ordinaria para elegir a la nueva Junta Directiva que fungirá en el período social 1982-1983, se informó ayer.

Los miembros de la nueva directiva masferreriana son los siguientes: Presidente, Lic. René Vaquerano; vicepresidente, Lic. Cristóbal Humberto Ibarra; Secretario, Profesor Alfonso Huezco Córdova; prosecretario, Lic. Arturo Salazar Sigüenza; Tesorero, don José Gustavo Delgado Loucel; prosecretario, Contador José Salomé Hernández; Sindico,

— Pasa a la página 38 —

Tiroteo ayer en Cerro Sn. Jacinto

Intenso tiroteo hubo ayer, desde las 2 y 30 minutos de la madrugada, provocado por grupos terroristas apostados en posiciones elevadas de las faldas del Cerro San Jacinto, desde donde atacaron una patrulla de Defensa Civil, en sectores de la colonia Santa Clara.

Luego, se replegaron hacia otro punto de las faldas del citado Cerro San Jacinto, desde donde también se dedicaron a atacar sectores de la colonia Amatepec, en Soyapango.

Cuando llegaron efectivos militares en defensa de las patrullas de Defensa Civil

atacadas por los terroristas, éstos emprendieron la retirada por distintos rumbos.

Se sabe que los efectivos militares, causaron bajas a los grupos terroristas, pero no se ha determinado cifra alguna, debido a que los subversivos en la mayoría de los casos se llevan a sus militantes que caen abatidos durante los enfrentamientos.

Los habitantes de las colonias Santa Clara, Manzana, Amatepec y otros sectores, se vieron seriamente alarmados por

— Pasa a la página 42 —



COMENTAN SUCESOS. Un grupo de hombres ubicados en un plan de la colonia Amatepec, comentan los sucesos ocurridos en las faldas del Cerro San Jacinto, durante un intenso tiroteo que se desató en esa zona en horas de la madrugada, entre subversivos y efectivos militares y de los cuerpos de seguridad.

De Santa Ana

Ultiman a director del Instituto de Atiquizaya

(Santa Ana). Dos cadáveres fueron reconocidos ayer por las autoridades judiciales, uno en el hospital general y otro en la ciudad de Chalchuapa, se informó aquí.

La víctima de Chalchuapa era el director del Instituto Nacional de Atiquizaya, profesor Anibal Vega Retana, de 54

años de edad. Presentaba un balazo en la sien izquierda.

El reconocimiento del cadáver del profesor Vega, lo efectuó el Juez 2o. de Paz, en la final de la 9a. Calle Poniente de aquella ciudad, se informó.

El otro reconocimiento lo efectuó en esta ciudad el

— Pasa a la página 17 —

390 periodistas para comicios, acreditados

Trescientos noventa periodistas y corresponsales extranjeros, habían sido acreditados hasta ayer en el Ministerio del Interior, para cubrir las elecciones del próximo domingo, se informó en esa dependencia.

Se dijo que el número podría llegar a cerca de

mil corresponsales del exterior, si es que acuden todos los medios informativos de América del Norte, del Sur, Guatemala, Honduras, Costa Rica, Panamá, Europa y Asia, que anunciaron vendrán al referido evento, que en el campo internacional ha

— Pasa a la página 29 —

"Escuadrón" niega ha amenazado periodistas

Un comunicado de la agrupación autodenominada "Escuadrón Maximiliano Hernández Martínez", niega ser autora de una amenaza contra periodistas nacionales y extranjeros, y señala que se trata de una maniobra de los mismos comunistas, verdaderos deseos de comenzar a hostigar a pe-

riodistas y corresponsales extranjeros.

Con respecto al caso de los periodistas holandeses, muertos durante un enfrentamiento en las cercanías de Santa Rita, departamento de Chalatenango, el llamado Escuadrón "Maximiliano Hernández Martínez", dice así en el ya

— Pasa a la página 38 —



DECOMISO. Este lote de armas, forma parte de los últimos decomisos realizados por la Policía de Hacienda, que ha incautado a los grupos subversivos, fusiles Galil, M-16, sub-

ametralladoras Uzi y Madsen, escopetas calibre doce, material para fabricar explosivos y morteros, tal como el que aparece en el extremo derecho, de 75 mm.

Cruz Roja está incomunicada telefónicamente

Se encuentra incomunicada telefónicamente la Cruz Roja Salvadoreña, motivo por el cual no puede atender llamadas de emergencia, dice vocero de esa institución.

El comunicado en referencia, dice textualmente:

"La Cruz Roja Salvadoreña por este medio hace saber a la ciudadanía en general, que por razones ajenas a su voluntad, desde el día de ayer 23 por la noche, ha quedado incomunicada telefónicamente y por tal razón no podrá recibir llamadas en su Sede Central en San Salvador, para atender Servicios de Emergencia.

"Aprovecha la ocasión para solicitar al organismo

— Pasa a la página 17 —